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Ingenieria Matematica
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Ingenieria Mat
FACULTA

‘2 pts.) Sea f(x) — 2* + r — 2. Determine paridad. ceros. signos y grafico de la funcién
! [ O . O
g(z) = f(|z]).

Soliucion

g es par (por el modulo). Sélo la estudiamos en & > 0 y razonamos por simetria. Sixz > (
gz)=224+z-2=(z+2)(z—-1)

Los ceros en z > () son z — 1 Luego en R son +1.

En x > 0 g es positiva para = > 1 vy negativa en |0.1). Por lo tanto en R, g es positiva en
~Ug I | : g g I

(—o0,—1) L (1, 4+00) y negativa en (—1,1). 0.5 pto.

El grafico para « > 0 es el de la pardabola vuelta hacia arriba que corta al eje QY en —2,

corta al eje OX en 1. En z < 0 se copia por simetria. (.5 pto.

: 4 r—1 k+1 ,
(2 pts.) Considere los conjuntos A — {.r cR:1" - < (]} y B= {— . keZ)\ {()}}

||

Determine, si es que existen. infimo, supremo. minimo y maximo de Ay B.

a

Solucion

Claramente A = (0, 1]. luego max A =sup A =1, inf A
B={1+L-1+L:nen}
Luego, max B — SUP B — 2 . i e a i
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